

刑警剧《三叉戟》落幕 都市剧《爱我就别想太多》登场

都市爱情喜剧《爱我就别想太多》在端午假期登陆东方卫视,每日19:30两集连播。剧中,亿万身家的大老板李洪海(陈建斌饰)为寻真爱,化身包子铺老板,与服装设计师夏可可(李一桐饰)谈了一段跨代际恋爱。陈建斌主演的《三叉戟》刚刚以高口碑收官,剧中他饰演有勇有谋的正义警察“大背头”,而如今在《爱我就别想太多》里又摇身变成“追爱狂人”,充满喜剧感和反差萌。再加上今年有五部剧霸屏的潘粤明从旁“助攻”,更让这趟追爱之旅多了几分精彩。



《爱我就别想太多》剧照



真实身份,以包子铺老板的身份对夏可可展开追求……

该剧导演曹慧生表示:“故事表现的是寻找真爱和追求幸福的主题,传达了主流价值观之下的爱情观和财富观。真诚和信任是爱情的真谛,这也是永恒的主题。”

陈建斌最近几年参演的都市剧不多,但都带有喜剧色彩:《中国式关系》中,他将下海创业中的种种辛酸表现得颇具喜感;《三叉戟》中,他还原了一个人到中年却不甘平庸的警察形象……对于《爱我就别想太多》的大老板角色,陈建斌坦言是一次很有意思的尝试:“李洪海这个人物性格执着,他在事业上很成功,但在感情上很失意。这种失意却更加坚定了他对于纯粹爱情的渴望和追求,这也是这



人物有意思的地方。”

此外,剧中还通过其他几个情感故事表现了多元化的爱情观。潘粤明饰演的莫衡,是李洪海的好友兼工作搭档。莫衡不仅为好友的爱情出谋划策,在自己的感情上也标新立异,上演了一段“合约爱情”。潘粤明表示:“莫衡代表了对于爱情比较理性和谨慎的类型,他希望用合约的方式来规范爱情。虽然在别人看起来教条刻板,甚至荒唐可笑,但他却是全力以赴认真对待。这个人物到最后会让人有种心疼的感觉。”

龚卫锋



《花木兰》《信条》再延期
暂定8月北美上映

本报综合消息 迪士尼电影《花木兰》再度延期,目前定于8月21日在北美上映。

这已经是迪士尼第二次推迟《花木兰》的上映日期了。这部由刘亦菲主演、以中国女英雄花木兰为主角的电影最初定于3月27日全球上映,但受到全球新冠肺炎疫情影响,该片宣布推迟至7月24日上映。在目前全球影院复工率仍不算理想的情况下,《花木兰》宣布再度延期至8月21日上映。

暑期档另一部大片——华纳兄弟出品的克里斯托弗·诺兰新作《信条》,也宣布将上映日期从7月31日推迟至8月12日。华纳兄弟发表声明,《信条》的公映时段会比以往更长,便于影院制定不同的放映策略,也便于观众选择在自己方便的时间观看。

(胡广欣)

超级幸运刮,福运带回家。菏泽彩友喜获福彩刮刮乐“超级幸运”三等奖,奖金总额20万元。

广东肇庆18人合买双色球中668万大奖得主现身领奖

近日,形式多样的营销活动正在广东肇庆彩市火热进行,彩友们参与热情高涨,而作为福彩主角的双色球游戏,也在不断为彩友们输送大奖。6月23日晚,双色球游戏进行第2020054期开奖,当期全国中出双色球头奖11注,单注奖金6,596,678元,这是由18名彩民组成的合买团幸运中得的双色球大奖。

严把安全关,有序进行兑奖

次日上午,中奖合买团的17名代表直接包了一辆大巴车前去兑奖。他们全程佩戴口罩,经过体温检测、信息登记、消毒杀菌,进入肇庆市福彩中心办理兑奖验票手续,大家戴着口罩也掩饰不住内心的喜悦。中奖彩票是一张“10+1”的复式自选票,除了揽获1注一等奖外,还收获了固定奖,中奖金额总计668万多元。据福彩站销售员林女士透露,此次大奖是18人合买所中,购彩资金由购彩者共同承担,大家根据意愿自由入股,所中奖金平均分配。

和大奖金合影留念

大家都很好奇,中奖号码是怎么选出来的,这次中奖的功臣是彩友李先生(化名),他表示:“号码是我选出来的,当时就觉得这些号码看起来特别顺眼,就写了下来,谁知道竟能中一等奖。”

这次参加合买的彩民都是福彩站的老彩民,其中一名中奖者告诉兑奖工作人员,自己购买福利彩票已有20多年的时间,第一次获得这么高的奖金,以后还会继续买双色球,争取下次继续领大奖。前来兑奖的中奖代表们纷纷选择在镜头前露脸,他们表示:“这笔奖金的收获来自集体的力量,得知中奖后大家都很高兴,有空的彩友都一起来见证大奖,能够和



中奖彩票拍照留念感觉非常有意义!”

符才

菏泽彩友喜中“超级幸运”10万元大奖

福彩“超级幸运”刮刮乐火热进行时。中福彩中心自2020年6月6日0时起至7月15日24时止(以销售系统实际兑奖时间为准),首次在全国针对即开票新票“超级幸运”开展派奖活动,连续派奖40天,这也是即开票历史上首次开展派奖活动,派奖奖金5000万元。活动期间,凡中得一等奖至四等奖的奖金翻倍。

6月28日,端午节后第一

天上班,彩民李先生(化姓)兴高采烈地来到菏泽市福利彩票销售管理中心领取他的“超级幸运”。

三等奖10万元加上10万元的派奖奖金,总奖金高达20万元。李先生激动地告诉笔者:“这款彩票真是漂亮,本想端午节尝尝鲜,从别人刮剩下的彩票中挑选了几张,结果就中了10万元。最惊喜的是站长又告诉我刮出‘超级幸运’,

截止到6月29日,我市共中出“超级幸运”十万元的三等奖1个,一万元的四等奖8个。

范文博

